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آیتانا بونماتی، ستاره تیم ملی فوتبال 
زنان اسپانیا و باشگاه بارسلونا، در سخنانی 
الهام‌بخش درباره مسیر موفقیت خود گفت: 
»هیچ‌وقت وقتی بچه بودم فکر نمی‌کردم 
به این سطح از موفقیت برسم، چون حتی 
تصور نمی‌کردم فوتبال زنان وجود داشته 
باشد. ما فراتر از فوتبالیست بودن هستیم؛ 

ما با الگو بودن، فوتبال را در سراسر جهان 
رهبری می‌کنیم. امروز نسل‌های جدید 
می‌توانند رؤیای فوتبالیست شدن را در سر 
داشته باشند، رؤیایی که من هرگز در کودکی 

تصورش را نمی‌کردم.«
بونماتی که در کودکی الگوهایی مثل ژاوی 
و اینیستا داشت، تاکنون سه دوره متوالی 

توپ طا را کسب کرده و تنها زن تاریخ 
فوتبال است که سه بار این جایزه معتبر را 
به دست آورده است. این موفقیت‌ها جایگاه 
او را به عنوان یکی از اسطوره‌های دنیای 
فوتبال تثبیت کرده و الهام‌بخش نسل 
جدیدی از فوتبالیست‌های زن در سراسر 

جهان شده است.
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خبر و مصاحبه

اعلام برنامه دیدارهای لیگ قهرمانان 
فوتبال بانوان آسیا

رقابت‌های مرحله گروهی لیگ قهرمانان بانوان 
آسیا 2025/۲۰۲6 با حضور ۱۲ تیم در سه گروه 
برگزار می‌شود و تیم خاتون بم ایران در گروه B با 
تیم‌های ووهان جیانگدا چین، بنگال شرقی هند و 
نسف‌قارشی ازبکستان همگروه است. این مسابقات 

به میزبانی چین در شهر ووهان برگزار می‌شود.

 پرسه: ایران زمین ملارد 
امسال حرف‌هایی برای گفتن دارد

راضیه پرسه، بازیکن تیم ایران‌زمین مارد که فصل 
گذشته در فولاد هرمزگان حضور داشت، پس از دیدار 
تیمش در هفته اول لیگ برتر فوتسال زنان مقابل 
استقلال تهران مدعی اول قهرمانی گفت: »هر چند 
نتیجه به سود ما نبود، اما تیم نمایش بسیار خوبی 
ارائه داد و توانست نشان دهد ایران زمین ملارد امسال 

حرف‌هایی برای گفتن دارد.«
پر‌سه درباره تفاوت تجربه فصل گذشته و شرایط فعلی 
افزود: »امسال تیم ما ترکیبی از بازیکنان جوان است 
و همه انگیزه بالایی دارند تا بهترین عملکرد خود را 
نشان دهند. روحیه جنگندگی، حتی پس از دریافت 
گل، بسیار عالی بود و این نشان می‌دهد تیم ما 

می‌تواند در طول فصل چالش‌برانگیز باشد.«
پر‌سه درباره ادامه فصل گفت: »لیگ امسال بسیار 
سخت است، اما با تلاش، همدلی و حمایت هواداران 
امیدواریم نتایج خوبی کسب کنیم. همچنین از همه 
هواداران می‌خواهم همیشه پشت تیم باشند؛ حضور 
و تشویق آنها انگیزه ما را چند برابر می‌کند و باعث 

می‌شود بهترین خود را در زمین نشان دهیم.«
وی در خاتمه عنوان کرد: »از مدیران باشگاه بابت 
حمایت از این تیم جوان کمال تشکر را دارم و 
همچنین قدردان تلاش‌های سازمان لیگ هستیم 
که با برگزاری مسابقات، محیطی استاندارد و رقابتی 

برای تیم‌ها فراهم کرده‌اند.«

فرشته کریمی به بندر رفت
در روزهای گذشته خبرها حکایت از انصراف تیم فولاد 
هرمزگان از لیگ برتر داشت. موضوعی که نگرانی‌هایی 
بابت کاهش تعداد تیم‌های حاضر در رقابت‌ها را به 
همراه داشت. با این حال، نقش‌آفرینی سازمان لیگ 
فوتسال ایران بار دیگر تعیین‌کننده شد. همان‌طور 
که پیش‌تر با رایزنی‌های این سازمان، باشگاه 
مس رفسنجان به لیگ بازگشت، این بار نیز فولاد 
هرمزگان مجاب شد تا در مسابقات حضور پیدا کند. 
بدین ترتیب لیگ برتر فوتسال زنان طبق برنامه اولیه 
با حضور ۱۲ تیم برگزار خواهد شد. از باشگاه فولاد 
هرمزگان نیز خبر می‌رسد که آنها برای تقویت تیم خود 
سراغ چهره‌های شناخته‌شده رفته‌اند. فرشته کریمی، 
نسیمه غلامی، فاطمه رحمتی و فرشته خسروی، ۴ 
بازیکن ملی‌پوش به این تیم پیوسته‌اند تا در کنار 
ترکیب جوان و بومی فولاد، تجربه ارزشمندی به تیم 
تزریق کنند. البته جزئیاتی از رقم قرارداد آنها منتشر 
نشده ولی با این حال جذب چنین ستاره‌هایی بدون 
شک می‌تواند تأثیر بسزایی در افزایش اعتمادبه‌نفس و 

عملکرد بازیکنان جوان تیم داشته باشد.

عباسپور اولین گلزن پرسپولیس در 
لیگ برتر شد

تیم فوتبال زنان پرسپولیس موفق شد مقابل فرا 
ایساتیس شیراز به اولین برد خود در لیگ برتر دست 
یابد. پرسپولیسی‌ها که در دیدار نخست مقابل ایستا 
البرز به تساوی بدون گل رسیده بودند، در دیدار مقابل 
نماینده شیراز با تاش فراوان موفق شدند گل‌های 
پیروزی را به ثمر برسانند. در نیمه دوم، روی ارسال یک 
کرنر، زینب عباسپور نخستین گل فصل پرسپولیس را زد 
و چند دقیقه بعد گل دوم را هم به ثمر رساند تا ستاره 
تیمش شود. عباسپور که از تیم خاتون بم به پرسپولیس 
آمده و شماره ۴ را بر تن کرده، علاقه‌اش به سید جلال 
حسینی را دلیل انتخاب این شماره عنوان کرده است. 
هافبک دفاعی پرسپولیس نشان داد در گلزنی نیز توانایی 
بالایی دارد و مریم آزمون روی او برای گلزنی حساب 
ویژه‌ای باز کرده است. پرسپولیس در ادامه لیگ باید 
در سیرجان به مصاف گل‌گهر برود؛ تیمی که با هدف 
قهرمانی بسته شده و در مقابل پرسپولیس تیمی متوسط 

با خریدهای دیرهنگام روانه لیگ کرده است.
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  سال بیست و نهم  شماره 7934

 :A گروه

ــیتی ویتنام،  ــترالیا، هو چی‌مین‌سـ ملبورن‌سیتی اسـ
لاگونا فیلیپین و لایون‌سیتی سنگاپور

 :B گروه

ووهان جیانگدا چین، خاتون بم ایران، بنگال شرقی 
هند و نسف‌قارشی ازبکستان

 :C گروه

سوون کره‌جنوبی، توکیو وردی بلزا ژاپن، ناگوهیانگ 
کره‌شمالی و آی‌اس‌پی‌ای میانمار

هفته سوم لیگ برتر فوتبال بانوان با 
جدال ملوان بندرانزلی و فرا ایساتیس 
کران فارس پیگیری خواهد شد؛ دیداری 
که هر دو تیم برای عبور از شرایط حساس 

خود به سه امتیاز آن نیاز مبرم دارند.
تابستانی  نقل‌وانتقالات  در  ملوان 
عملکردی قابل توجه داشت. این تیم 
عاوه بر جذب چند بازیکن مستعد، 
هدایت خود را به پگاه نوری، مربی 
جوان و آینده‌دار سپرد. نوری در اولین 
تجربه روی نیمکت ملوان، تیمش را در 
هفته نخست با نتیجه قاطع سه بر صفر 
برابر یاسام کردستان به پیروزی رساند و 
نوید یک فصل موفق را داد. با این حال، 
شکست دو بر صفر در بازی حساس هفته 
دوم نشان داد که تغییرات گسترده برای 
هماهنگی کامل نیازمند زمان بیشتری 

. ست ا
یکی از نکات جذاب این بازی حضور 
احتمالی غزل اسماعیلی در ترکیب ملوان 
است. وینگر سرعتی و تکنیکی که بسیاری 
او را »مسی فوتبال بانوان ایران« می‌دانند. 
او فصل گذشته در تیم آوا نمایش‌های 
درخشانی داشت و درخشش موجب 
پیوستنش به ملوان شد و حالا همه 
چشم‌انتظار نخستین حضور رسمی او 
در ترکیب ملوان هستند. اسماعیلی 
می‌تواند برگ برنده‌ای باشد که ملوان را 

دوباره به مسیر مدعیان بازگرداند.
در سوی دیگر میدان، فرا ایساتیس کران 

فارس با شرایط دشواری وارد لیگ شد. 
این تیم که دیرتر از سایر رقبا تشکیل 
شد، از همان ابتدا کاندیدای سقوط 
قلمداد شد. شکست یک بر صفر مقابل 
پالایش گاز ایلام در هفته نخست و باخت 
برابر پرسپولیس در هفته دوم نشان داد 
که ترکیب ایساتیس هنوز از انسجام 
لازم برخوردار نیست. با این حال، وجود 
بازیکنان جوان در ترکیب این تیم 
می‌تواند نویدبخش آینده‌ای امیدوارکننده 
باشد؛ به شرط آنکه فرصت و زمان کافی 
برای هماهنگی در اختیارشان قرار گیرد.

اهمیت این دیدار برای هر دو تیم بسیار 
بالاست. ملوان می‌خواهد در کورس 
قهرمانی باقی بماند و فاصله‌اش با 

مدعیان اصلی بیشتر نشود. در مقابل، 
ایساتیس به دنبال کسب نخستین 
امتیاز خود در لیگ است تا از همان 
ابتدا در منطقه خطر گرفتار نشود. همین 
انگیزه‌ها باعث شده تا بازی پیش‌رو با 
وجود شرایط متفاوت دو تیم، از جذابیت 

خاصی برخوردار باشد.
انتظار می‌رود ملوان با تکیه بر تجربه و 
ترکیب پرمهره‌اش، بازی را هجومی آغاز 
کند، اما ایساتیس نیز چیزی برای از 
دست دادن ندارد و تاش خواهد کرد با 
استفاده از سرعت بازیکنان جوان خود، 
شانس شگفتی‌سازی داشته باشد. این 
تقابل، می‌تواند یکی از دیدارهای پرحادثه 

هفته سوم لقب گیرد.

تیم فوتبال بانوان سپاهان در فصل 
جاری لیگ برتر برخلاف سال‌های 
در  متفاوت  ویکردی  ر گذشته 
نقل‌وانتقالات در پیش گرفته است. 
زردپوشان اصفهانی که در سال‌های 
اخیر همواره با خریدهای پرهزینه و 
جذب بازیکنان شاخص نام خود 
را به‌عنوان یکی از مدعیان جدی 
قهرمانی مطرح می‌کردند، این فصل 
ترجیح دادند ترکیبی اقتصادی‌تر و 
کم‌هزینه‌تر را روانه مسابقات کنند. 
همین تغییر سیاست، تصویری تازه از 
سپاهان بانوان ساخته است؛ تیمی 
که به‌جای ستاره‌های پرزرق‌وبرق، 
حالا بیشتر به بازیکنان بومی و 

ترکیب متعادل تکیه دارد.
نتایج دو هفته ابتدایی لیگ نیز 
گویای همین موضوع است. در 
هفته نخست، سپاهان مقابل 
گل‌گهر سیرجانی که سرمایه‌گذاری 
قابل توجهی در فوتبال بانوان 
داشته تن به شکست نزدیک یک 
بر صفر داد. با اینکه اختلاف نتیجه 
کم بود، اما این شکست نشان داد 
سپاهان دیگر در قامت مدعی ظاهر 
نمی‌شود. در هفته دوم نیز دیدار 
برابر آوای تهران برای شاگردان 
محمودی دشوار شد و به یک 
پیروزی نزدیک چهار بر سه دست 
یافتند. این مقایسه روشن می‌کند 

سپاهان امسال بیش از آنکه به 
دنبال صدرنشینی باشد، در سطح 
میانه جدول رقابت خواهد کرد.

شرایط سپاهان شباهت زیادی 
به پالایش گاز ایام دارد؛ تیمی که 
آن هم با ترکیبی متعادل و بدون 
ستاره‌های گرانقیمت بسته شده 
و بیشتر در قامت یک تیم میانه 
جدولی ظاهر خواهد شد. از همین 
رو، تقابل این دو تیم در هفته سوم 
لیگ بانوان یکی از بازی‌های جذاب 
و نزدیک خواهد بود. دو تیمی که 
نه در زمره مدعیان اصلی قهرمانی 
هستند و نه تیم‌های پایین‌جدولی، 
بلکه در میانه‌ای قرار دارند که هر 

را  جایگاهشان  می‌تواند  امتیاز 
دگرگون کند.

این دیدار به‌نوعی نبرد دو تیم با 
شرایط مشابه است؛ سپاهانی که 
به دنبال تثبیت جایگاه تازه خود 
با ترکیب اقتصادی است و پالایش 
گاز ایلامی که با همین سبک دنبال 
بقا و ثبات در لیگ است. همین 
هم باعث شده پیش‌بینی نتیجه 
این مسابقه دشوار باشد. تقابل 
سپاهان و پالایش ایلام، اگرچه شاید 
روی کاغذ رقابت مدعیان نباشد، 
اما می‌تواند یکی از نزدیک‌ترین و 
مهیج‌ترین دیدارهای هفته سوم 

لیگ بانوان لقب بگیرد.

وقت درخشش ستاره جوان ملوان

رونمایی از غزل اسماعیلی مقابل ایساتیس؟
شکست برابر گل‌گهر و برد سخت مقابل آوا

سپاهان در مسیر میانه‌جدولی

با وجود اینکه کمتر از چهار ماه تا آغاز 
جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ باقی 
نایب‌رئیس  شجاعی،  فریده  مانده، 
فدراسیون در امور بانوان، در اظهارنظری 
عجیب اعام کرده که »فرصت کافی 
برای آماده‌سازی تیم ملی وجود دارد«.
او گفته: »لیگ فوتبال بانوان آغاز شده 
هستند.  باشگاه‌ها  در  ملی‌پوشان  و 
باشگاه‌ها درخواست داده‌اند تا اردوهای 
تیم ملی عقب بیفتد، اما بازی‌های 
تدارکاتی برای ملی‌پوشان پیش‌بینی 
شده است. مسابقات نهایی جام 
ملت‌ها در اسفندماه در استرالیا برگزار 
می‌شود و فرصت کافی برای تیم ملی 
داریم. مرضیه جعفری و کادرفنی او 

برنامه‌ریزی کرده‌اند و امیدواریم تیم 
طبق برنامه پیش برود و آمادگی لازم را 

باشد.« داشته 
با وجود این اظهارات، پرسش اصلی 
همچنان پابرجاست؛ این دیدارهای 
تدارکاتی کجا برگزار می‌شوند و چرا 

خبری از اعام رسمی آنها نیست؟
فدراسیونی که در برگزاری دیدارهای 
تدارکاتی تیم ملی بزرگسالان مردان هم 
ناتوان بوده، چگونه می‌تواند برنامه‌ای 
جدی برای تیم بانوان تدارک ببیند؟ 
اگر واقعاً دیدار دوستانه‌ای برنامه‌ریزی 
شده، چرا شفاف‌سازی نمی‌شود؟ چرا 
رسانه‌ها و هواداران باید در بی‌خبری 
به وعده‌های  تنها  و  باشند  مطلق 
مبهم دلخوش بمانند و در آخر هم با 
بی‌خیالی گفته شود که زمان کافی برای 
تیم ملی وجود دارد، آن هم در حالی که 
رقبای آسیایی و جهانی مسیر دیگری را 

می‌پیمایند؟
به طور مثال تیم ملی استرالیا، میزبان 
جام ملت‌ها، در فیفادی مهرماه با 
تیم‌هایی مثل ولز و انگلیس دیدار 
دوستانه برگزار می‌کند؛ تدارکاتی جدی 
که فاصله کیفی ما با آنها را آشکار 
می‌کند. چگونه می‌توان انتظار داشت 
تیمی که طی یک سال تنها دو دیدار 
تدارکاتی داشته، در رقابت‌های رسمی 

باشد؟ موفق 
به نظر می‌رسد سیاست اردوهای تیم 
ملی دوباره به »مینی‌کمپ«های چند 

روزه محدود شده است.
در جدیدترین اردو از شنبه ۵ مهر تا 
سه‌شنبه ۸ مهر، بازیکنان ملی‌پوش در 
مرکز ملی فوتبال تمریناتی کوتاه‌مدت 
خواهند داشت؛ تمریناتی که بیشتر 
نمادین و وصله‌پینه‌ای است تا بستری 
و  تاکتیکی  هماهنگی  برای  واقعی 

آماده‌سازی بدنی. و سؤال اصلی که 
در اذهان عمومی ایجاد شده این است 
که تمرینات سه‌روزه چه فایده‌ای دارد جز 
آنکه به برخی بازیکنان سالخورده، مهر 

ملی‌پوش بودن دوباره زده شود؟
وضعیت تیم ملی فوتسال بانوان هم 
تفاوت چندانی ندارد؛ همچنان با همان 
چرخه وعده‌ها، اردوهای کوتاه‌مدت و 
کمبود بازی‌های دوستانه مواجهیم، در 

حالی که این تیم‌ها باید در سطح قاره‌ای 
با رقبایی که تدارکات منظم دارند، رقابت 

. کنند
این‌بار وقت آن رسیده که فدراسیون 
از پنهان‌کاری دست بردارد و برنامه‌های 
واقعی خود را صادقانه اعلام کند: آیا 
دیدار دوستانه‌ای در تقویم وجود دارد 
یا نه؟ آیا اردوهای سه‌روزه می‌تواند 
برای تیمی که در آستانه یک رقابت مهم 

قاره‌ای است، معجزه کند؟ پاسخ روشن 
به این پرسش‌ها بیش از هر زمان 
دیگری برعهده مدیران فدراسیون است.
واقعیت آن است که تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران نیازمند اردوهای منسجم، 
دیدارهای بین‌المللی معتبر و بستری 
جدی برای هماهنگی است. ادامه روند 
فعلی، چیزی جز تکرار تجربه‌های تلخ 
گذشته و حذف زودهنگام نخواهد بود.

مینی‌کمپ‌هایی فقط برای تمدید مهر ملی‌پوشی 

بدون تدارکات مناسب انتظار معجزه نداشته باشید

ــال زنان  ــ ــر فوتب ــ ــوم لیگ برت ــ ــه س ــ هفت
ــای  ــ ــاس‌ترین دیداره ــ ــی از حس ــ ــا یک ــ ب
ــود. طبق  ــ ــراه خواهد ب ــ ــن فصل هم ــ ای
ــیرجان میزبان  ــ ــر در س ــ ــه گل‌گه ــ برنام
ــا جدال  ــ ت ــود  ــ ــد ب ــ ــپولیس خواه ــ پرس
ــود. این  ــ ــزار ش ــ ــا برگ ــ ــالای جدولی‌ه ــ ب
ابتدایی  ــت  ــ ــد سرنوش ــ ــدار می‌توان ــ دی
ــر قرار  ــ ــت ‌تأثی ــ ــی را تح ــ ــورس قهرمان ــ ک
ــم آماده‌تر  ــ ــان دهد کدام تی ــ دهد و نش
ــی گام‌های  ــ ــیر قهرمان ــ ــت تا در مس ــ اس
ــیرجان  ــ ــردارد. گل‌گهر س ــ ــری ب ــ جدی‌ت

ــن فصل، هر  ــ ــروعی طوفانی در ای ــ با ش
ــت  ــ ــی خود را با برد پش ــ ــازی ابتدای ــ دو ب
ــته و حالا با ۶ امتیاز در صدر  ــ سر گذاش
ــرار دارد. خریدهای مطلوب  ــ ــدول ق ــ ج
ــم یکی از  ــ ــده این تی ــ ــر باعث ش ــ گل‌گه
ــی فصل جدید  ــ ــان اصلی قهرمان ــ مدعی
ــیرجانی‌ها هفته قبل مقابل  ــ ــد. س ــ باش
ــیدند تا  ــ ــش‌گاز ایلام به برد 2-0 رس ــ پالای
ــتری  ــ با 6 امتیاز و اعتماد به نفس بیش
ــد. در آن  ــ ــان برون ــ به مصاف سرخپوش
ــوی میدان هم پرسپولیس با جذب  ــ س
ــرمربی و  ــ ــوان س ــ ــون به عن ــ ــم آزم ــ مری
ــی دیگر از  ــ ــان، یک ــ ــتاره‌هایی درخش ــ س
ــورس قهرمانی  ــ ــر در ک ــ ــای حاض ــ تیم‌ه
ــه دوم  ــ ــان در هفت ــ ــت. سرخپوش ــ اس

ــود را با بریس  ــ ــن برد خ ــ ــا اولی ــ رقابت‌ه
ایساتیس کران  ــپورمقابل  ــ زینب عباس
ــالا آنها  ــ ــت آوردند و ح ــ ــه دس ــ ــارس ب ــ ف
ــوم  ــ ــروزی و حضور در رده س ــ ــا پی ــ هم ب
ــتقبال بازی حساس فردا  ــ جدول به اس
ــابقه از جنبه‌های  ــ ــن مس ــ ــد. ای ــ می‌رون
ــپولیس  ــ فنی اهمیت بالایی دارد؛ پرس
ــجم  ــ با هدایت مریم آزمون، تیمی منس
ــدان می‌کند و  ــ ــی می ــ ــده را راه ــ و جنگن
ــری قرار  ــ ــل گل‌گه ــ ــد در مقاب ــ ــالا بای ــ ح
ــی و خط  ــ ــاختار هجوم ــ ــه س ــ ــرد ک ــ بگی
ــدی جدی  ــ ــتاره‌اش، تهدی ــ ــه پرس ــ حمل
ــوب  ــ محس ــی  ــ دفاع ــط  ــ خ ــر  ــ ه ــرای  ــ ب

ــود. ــ می‌ش
ــم در  ــ تی ــن دو  ــ ای ــتاره‌های  ــ ــدال س ــ ج

ــانه چترنور  ــ تقابل با یکدیگر بویژه افس
ــان  ــ مدافع ــا  ــ ب ــیرجانی‌ها  ــ ــم س ــ مهاج
ــکات دیدنی و  ــ ن ــی از  ــ ــپولیس یک ــ پرس
ــدار خواهد بود. با توجه  ــ جالب این دی
ــرایط جدول، گل‌گهر دراین بازی  ــ به ش

ــود را تثبیت  ــ ــینی خ ــ قصد دارد صدرنش
ــتر کند. در  ــ ــه‌اش را با رقبا بیش ــ و فاصل
ــاً تلاش  ــ ــپولیس هم قطع ــ ــل پرس ــ مقاب
ــن بازی  ــ ــرد در ای ــ ــا ب ــ ــرد تا ب ــ ــد ک ــ خواه
ــش داده و خود  ــ ــازات خود را افزای ــ امتی

ــاند. بنابراین  ــ ــدول برس ــ ــه صدر ج ــ را ب
ــیرجان  ــ ــه س ــ ــا ب ــ ــی از نگاه‌ه ــ ــردا نیم ــ ف
ــرای 3 امتیاز  ــ ــط ب ــ ــود؛ نه فق ــ خواهد ب
ــت جایگاه در  ــ ــرای اعتبار و تثبی ــ بلکه ب

ــع مدعیان. ــ جم

ــگ برتر  ــ ــوم لی ــ ــدار هفته س ــ ــن دی ــ ــک جذاب‌تری ــ  بی‌ش
ــرز و خاتون بم  ــ ــتا الب ــ ــل ایس ــ ــران، تقاب ــ ــال زنان ای ــ فوتب
ــه جدول  ــ ــره‌ای تازه ب ــ ــه می‌تواند چه ــ ــداری ک ــ ــت؛ دی ــ اس
ــکل دهد.  ــ ــیر قهرمانی را ش ــ رقابت‌ها بدهد و از حالا مس
ــر جایگاه دو تیم،  ــ ــیت این دیدار نه فقط به خاط ــ حساس
ــه روی نیمکت و  ــ ــت ک ــ ــر چهره‌هایی اس ــ ــه خاط ــ ــه ب ــ بلک
ــوی میدان نیلوفر  ــ ــور دارند. در یک س ــ ــل زمین حض ــ داخ
ــه؛ چهره‌ای که  ــ ــرار گرفت ــ ــتا البرز ق ــ ــرمربی ایس ــ اردلان س
ــال را دارد و حالا  ــ ــر ۲۰ س ــ ــی زی ــ ــم مل ــ ــت تی ــ ــه هدای ــ تجرب
ــم توانایی‌های خود  ــ ــگاهی ه ــ ــد در عرصه باش ــ می‌خواه
ــون بم با  ــ ــدان هم خات ــ ــوی می ــ ــد. در آن س ــ ــان ده ــ را نش
ــی تاریخ  ــ ــری، پرافتخارترین مرب ــ ــه جعف ــ ــت مرضی ــ هدای
ــالان، به  ــ ــم ملی بزرگس ــ ــرمربی فعلی تی ــ ــر و س ــ ــگ برت ــ لی

ــون را به  ــ ــت خات ــ ــه سال‌هاس ــ ــد؛ مربی‌ ک ــ ــدان می‌آی ــ می
ــانده است.  ــ ــلطه‌ای بی‌پایان در فوتبال زنان ایران رس ــ س
ــود یکی از  ــ ــان، به خودی خ ــ ــل از مربی ــ ــل این دو نس ــ تقاب
ــود. اما جذابیت‌های  ــ ــای این دیدار خواهد ب ــ جذابیت‌ه
ــود. زهرا  ــ ــم نمی‌ش ــ ــا خت ــ ــه نیمکت‌ه ــ ــازی تنها ب ــ ــن ب ــ ای
ــال پیراهن ایستا  ــ قنبری، خانم گل فصل قبل لیگ، امس
ــابقش خاتون بم  ــ ــم س ــ ــد مقابل تی ــ ــن کرده و بای ــ ــر ت ــ را ب
ــای او به قهرمانی  ــ ــال‌ها با گل‌ه ــ ــرار بگیرد؛ تیمی که س ــ ق
ــت و حالا حضور قنبری در ترکیب ایستا، این  ــ رسیده اس
ــتا البرز  ــ ــل می‌کند. ایس ــ ــه‌ای ویژه تبدی ــ ــازی را به صحن ــ ب
ــوی و البته حضور  ــ ــری و خواج ــ ــتاره‌هایی چون قنب ــ با س
ــان داده مدعی  ــ ــان ابتدا نش ــ ــت، از هم ــ اردلان روی نیمک
ــا برتری ۰-۲  ــ ــت. آنها هفته قبل ب ــ ــی این فصل اس ــ قهرمان

ــود را در رده دوم جدول  ــ ــوان انزلی، جایگاه خ ــ مقابل مل
ــت قهرمان  ــ ــالا می‌خواهند با شکس ــ ــت کردند و ح ــ تثبی
ــان را دوچندان کنند. خاتون  ــ ــازده دوره لیگ، اعتبارش ــ ی
ــچ رقیبی  ــ ــرای هی ــ ــه ب ــ ــت ک ــ ــواره تیمی اس ــ ــم هم ــ ــم ه ــ ب
ــاگردان جعفری در اولین بازی خود  ــ ــت. ش ــ ــان نیس ــ آس
ــم کوبیدند  ــ ــتان را در ه ــ ــام کردس ــ ــا نتیجه‌ای پرگل یاس ــ ب
ــی در این تیم  ــ ــش قهرمان ــ ــان دهند همچنان عط ــ ــا نش ــ ت
ــون برابر آوای  ــ ــازی هفته اول خات ــ ــت. اگرچه ب ــ جاری اس
ــرگل کافی  ــ ــا همین یک برد پ ــ ــق افتاد، ام ــ ــران به تعوی ــ ته
ــان اصلی  ــ ــم در جمع مدعی ــ ــر نام این تی ــ ــا بار دیگ ــ بود ت
ــه این دوئل  ــ ــه نگاه‌ها ب ــ ــود. بنابراین فردا هم ــ ــرح ش ــ مط
ــدول رده‌بندی  ــ ــرای ج ــ ــود؛ دوئلی که ب ــ ــزرگ خواهد ب ــ ب

ــت. ــ حیاتی اس

آزمون بزرگ شاگردان آزمون مقابل صدرنشین

جنگ ستاره‌ها در سیرجان

دوئل اردلان و جعفری در حساس‌ترین بازی لیگ

خانم گل، مقابل تیم سابق

برنامه مسابقات تیم خاتون بم ایران به شرح زیر است:
دوشنبه ۲۶ آبان

ووهان جیانگدا چین – نسف قارشی ازبکستان / ساعت ۱۹

خاتون بم ایران – بنگال شرقی هند / ساعت ۱۵

پنجشنبه ۲۹ آبان

نسف قارشی ازبکستان – خاتون بم ایران / ساعت ۱۹

بنگال شرقی هند - ووهان جیانگدا چین / ساعت ۱۵

یکشنبه ۲ آذر

ووهان جیانگدا چین – خاتون بم ایران / ساعت ۱۹

بنگال شرقی هند – نسف قارشی ازبکستان / ساعت ۱۵

گزارش

پیش بازی


